
НЕКРОЛОГЪ.

2 Февраля 1895 г. скончался на 72 году жизни священ-

никъ о. Алексѣй Александровъ.

Священникъ Алексѣй Николаевъ Александровъ, сынъ дьячка Енисейского округа, Усть-Кемскаго села, родился 17 Марта 1823 г.; образованіе получилъ въ Иркутской духовной семинаріи, гдѣ и окончилъ курсъ въ Іюль мѣсяцѣ 1844 года. По окончаніи курса и вступленіи въ бракъ, рукоположенъ былъ 11 Февраля 1845 г. Преосвященнымъ Аѳанасіемъ, Епископомъ Томскимъ, во священника къ Благовѣщенской церкви села Бѣльскаго, Енисейского округа; почти чрезъ $5\frac{1}{2}$ лѣтъ, 17 Іюня 1850 г., по прошенію переведенъ былъ тѣмъ же Преосвященнымъ въ Мокрушенскій приходъ, Енисейского округа, гдѣ и оставался, до самой смерти, прослуживъ въ одномъ приходѣ болѣе 44 лѣтъ. О. Алексѣй положилъ не мало трудовъ и заботъ при построеніи каменнаго храма въ своеемъ приходскомъ селѣ, былъ однимъ изъ ревностныхъ попечителей по благоустройству и украшенію вновь построенаго храма; за свои труды, „ревностное и разумное попеченіе о построеніи храма“, Преосвященнымъ Никодимомъ награжденъ былъ въ 1868 г. набедренникомъ. Въ послѣдующіе годы настырскіе труды покойнаго всегда были на виду у Епархіального Начальства и мѣстнаго окружнаго духовенства. Епархіальное начальство, въ воздаяніе посильныхъ заслугъ о. Алексѣя, въ положенные сроки представляло его къ Высочайше жалуемымъ наградамъ. Такъ, о. Алексѣй награжденъ былъ скуфьею, въ 1877 г., камилавкою, въ 1882 г., наперстнымъ крестомъ, отъ Святѣшаго Синода выдаваемымъ, въ 1887 г.; мѣстное окружное духовенство выказывало покойному о. Алексѣю свое уваженіе и полное довѣріе, избирая его своимъ духовникомъ, съ 1866 г., или депутатомъ на епархіальные сѣззы, въ 1886 г. Къ сожалѣнію, старанія и хлопоты о. Алексѣя открыть въ своемъ приходскомъ селѣ школу не имѣли успѣха; за недостаткомъ средствъ прихожане отказались и отъ постройки школьнаго зданія и отъ содержанія учителя, вести-же школьнное дѣло самому о. Алексѣю—человѣку уже старому—было

не подъ силу. Чувствуя упадокъ силъ, и уже совершенно больной о. Алексѣй незадолго до своей смерти, въ концѣ прошлаго 1894 г., просилъ епархиальное начальство уволить его отъ службы по приходу; просьба его была уважена и 2 декабря 1894 г. состоялся указъ Енисейской Духовной Консисторіи объ увольненіи его въ заптать. 2 Февраля 1895 г. о. Алексѣй, напутствованный св. тайнами, скончался, не дослуживъ только 10 дней до 50-лѣтняго юбилея служенія церкви Божіей. Покойный оставилъ послѣ себя жену-старушку, 68 лѣтъ, дѣти-же—6 дочерей—всѣ выданы въ замужество и такимъ образомъ пристроены были еще при жизни о. Алексѣя.